

STATUTI

I SHOQËRISË ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR "GYSI"

SH.P.K. " GYSI "

KIRRI I

EMERTIMI, OBJEKTI I VEPRIMTARISË, SELLA E SHOQËRISË, KOHËZGJATJA.

MEMI 1

EMERTIMI

Në bazë të ligjës nr.7512, datë 10.08.1991 "Për sanksionimin dhe mbrojtjen e pronës private, ligjës nr.7638 datë 19.11.1992, nenë 64 të ligjës nr.7667, datë 28/01/1993 "Për rregjistrimin e shoqërisë në rregjistrin tregëtar", me vullnetin e lirë që shprehet në aktin e themelimit që i bashkohet këtij statuti dhe është pjesë e pandarë e tij.

Z.Xhemal Kraja, i biri i Shuaqpit, i datëlindjes 1960, lindur dhe banues në lagjen "10 KORRIKU ", nr . 15 Shkodër, i cili ka krijuar shoqërinë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. " GYSI ".

Shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. "GYSI" e fiton personalitetin e saj juridik nga dita e rregjistrimit të saj në Gjykatën e Rrethit Tiranë si dhe në degën e tatimit në rrethin përkatës. Ajo është person juridik shqipëtar dhe e zhvillon aktivitetin e saj në të gjithë territorin e Shqipërisë dhe jashtë saj në përputhje me legjislacionin në fuqi, dhe ato të akteve të saj, si vendimi i themelimit tek ky statut e norma të tjera që do të nxjerrë kjo shoqëri në bazë dhe për zbatim të ligjës dhe akteve kryesore të shoqërisë.

MEMI 2

OBJEKTI I VEPRIMTARISË

Objekti i veprimtarisë së shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. "GYSI" është si:

-Tregëtim të artikujve të ndryshëm industrial, material ndertimi, lëndë drusore, çimento, hidro-sanitare, elektroshëpiake, ushqimore,

-Ndertim banesa dhe ujësjellësa, ndertim rruga dhe ura, ndertim-

montim.

-Tregëtim mjete transporti, makineri e pjesë ndërrimi, kryerje shërbime të ndryshme, punime artizelale, import-eksport, transport mallrash dhe njerzish, shërbime komisionerie, kambizëm.

-Tregëtim të karburanteve dhe të lubrifikantëve si dhe lëndë djegëse për popullatën në shumicë dhe pakicë.

MEMI 3

SELLA E SHOQËRISË

Sella e shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. "GYSI" është në lagjen "10 KORRIKU" në Shkodër. Aktiviteti i shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. "GYSI" shtrihet në të gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë dhe jashtë saj. Qendra është e rregjistruar në regjistrin themëtar të shoqërisë "GYSI". Ajo mund të hapë zyra përfaqësimi agjensit, filiale apo qendra dytësore mbështetur në legjislacionin përkatës dhe kriteret e caktuara për këtë qëllim.

MEMI 4

KOHËZGJATJA E SAJ

Jetëgjatësia e shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar SH.P.K. "GYSI". Ajo mund të shpërndalet përpara këtij afati me vendim të administratorit që është dhe personi juridik. Jetëgjatësia e shoqërisë është mbi 10 vjet. Kur merr ortakë shoqëria mund të shpërndalet me vendim të

asamblesë së ortakëve ose kur e kërkon ligji një gjë të tillë.

KYBU II
ARTI 5

KAPITULLI I - SHOQËRIA E KUFIZUAR "GYRI"

Shoqëria e kufizuar e shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar Sh. P. K. "GYRI" është 100.000 lekë. Ndryshimi i masës së kapitalit themelor si për shtimin apo për pakësimin bëhet me vendim të personat juridik dhe kur merren ortakë me vendim të asamblesë së ortakëve

ARTI 6

Kuotat ose pjesët janë nominative dhe liria të transferueshme midis ortakëve. Transferimi i tyre bëhet vetëm me akt notarial dhe që transferim tjetër i nënshkruhet të drejtës së parablancjes nga ortakët tjetër. Kur kemi ortak, që ortak ka një votë. Ortaku që ka investuar dy ose më shumë pjesë në kapital ka dy ose më shumë vota, sipas pjesëve që investon në kapital. Ortaku që do të shesë pjesën e tij ose kuotën e tij pjesërisht ose tërësisht duhet të ngjellojë në parë ortakun tjetër, i cili ka të drejtë të blejë atë pjesë dhe është i preferuar në kushte të barabarta.

KYBU III
ARTI 7

Organi vendimor i shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar "GYRI" është asambleja e ortakëve kur ka ortak, ndërsa kur nuk ka ortak është personi juridik që është dhe administrator. Vendimet merren në përgjithësi me ligjin e dhe me aktet që ka nxjerrë kjo shoqëri. Ato janë të detyrueshme për të gjithë detyrues përfaqësuar të drejtën e tyre të saktaat kunder vendimeve që merren dhe ato i përcjehet atë juri të padrejta.

ARTI 8

Organi vendimor i shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar Sh. P. K. "GYRI" është personi juridik dhe kur kemi ortak është asambleja e ortakëve. Asambleja e ortakëve e zgjedh këshillin administrativ, z. jesh administratoren që do të përbëtohet në varhënie me të tretët.

ARTI 9

Shoqëria me përgjegjësi të kufizuar vepron në regjistrin e pronës private dhe merri përsipër vete të drejtat dhe detyrat e përgjegjësit vetë për detyrimet e saj kontraktore dhe jashtë kontraktore brenda kapitalit të saj.

ARTI 10

Shoqëria me përgjegjësi të kufizuar Sh. P. K. "GYRI" drejtohet nga personi juridik z. shenoi krahja që është dhe administratori i ka të gjitha kompetencat për të lëvizur dhe veprim në intereset e shoqërisë në emër të shoqërisë "GYRI".

Administratori është përgjegjës ndaj shoqërisë me përgjegjësi të kufizuar "GYRI" gjithë për shkeljet ligjore apo për shkelje të aktëve të nxjerrë nga kjo shoqëri ose për shkeljet e detyruesjtë administrativ.

ARTI 11

Në rast nevojë ose kur e kërkon ligji kontrolli i shoqërisë

kyrket nga një ekspert kontabll i autorizuar nga personi juridik, ose nga ortekët e shoqërisë. Në rastë se vërethon gabime ose bëhet e pamundur kryerja e detyrës nga eksperti kontabll ky, fundit mundet shpërblimet, shpërblimi e të cilat bëhet të të njëjtën mënyrë që bëhet zakonisht.

ARTI 10

Në gjatë të punësuarit janë të detyruar të ruajnë sekretin e punës në shoqëri, sekret ky që vendoset në personi juridik se çfarë bëhet sekret për shoqërinë.

ARTI 11

Shërbimet e shërbimit mund të vijnë në çdo kohë dhe për çfarëdo shkak, ku se për shkak të kësaj të shoqërisë, punëdhësi të vepërimit të vendit të punës juridik ose kur e kësaj lagje një një të sillt. Në rastë se shërbimet e shërbimit realizohet të vendit të punës së artikulave.

ARTI 12

Shërbimet mund të shpërblen me kontratë pune. Për çdo gjë që nuk mund të shpërblen në kontratë pune shpërblen diso- zatat ligjore të përcaktuara në ligj në fuqi. Kjo është e njëjtë edhe për shërbimet dhe për detyrat.

Është e mundur që të shpërblen në personi juridik e shoqërisë në çdo gjë që të shpërblen në ligj në fuqi.

Shërbimet /
185
95

Në datën 16/01/2000, të cilin e Hane në zyrën e notarisë në zyrën e shërbimit të punës së shoqërisë Voin Valke e quajtur shërbimet, ku për shërbimet e shërbimit në bashkë të letërnjoftimit personal të punës së shërbimit të shërbimit të shërbimit nga lagja në vullnetin e shërbimit të shërbimit të shërbimit.

Shërbimet Voin Valke /